

Визитная карточка



В пресс-центре «Комсомольской правды» состоялась онлайн-конференция, во время которой жители Московского района и журналисты могли задать свои вопросы главе района Владимиру Коровину. Ответы на самые актуальные из них мы предлагаем вашему вниманию.

— Владимир Владимирович, ваш район — визитная карточка города. Именно через него проезжают люди, которые прибывают в аэропорт Пулково. Как вы считаете, район выглядит презентабельно?

— Московский район — это действительно южные ворота Санкт-Петербурга. И речь не только об аэропорте, гости к нам прибывают по Пулковскому, Киевскому и Московскому шоссе. И все замечают, как к лучшему меняется Московский район, как он благоустраивается. Посмотрите, насколько изменилась территория Пулкова-3. Теперь это зона бизнес-центров, гостиниц, культурно-развлекательных центров и гипермаркетов. Изменения ждут и аэропорт Пулково. Такой мегаполис, как Санкт-Петербург, должен иметь мощный современный аэропорт, отвечающий мировым стандартам.

И он будет построен в конце 2013 года и сможет принимать до 20 млн человек в год. Думаю, лет через пять мы вообще не узнаем наш район.

В ближайшем будущем преобразится территория вдоль Пулковского шоссе, там намечается грандиозное строительство жилья, объектов социального и коммерческого назначения. Московский проспект тоже изменится после выведения за его черту крупных предприятий, таких как «Электросила» и «Вагонмаш».

— Что будет на территориях фирмы «Лето», Бадаевских складов?

— Уже есть проекты застройки этих территорий и есть инвесторы. На территории бывшей фирмы «Лето» построят жилые дома с объектами соцкультбыта и спортивные сооружения. Здесь появятся деловая зона и транспортные развязки. А территория Бадаевских складов представит собой единый комплекс общественно-деловой застройки.

— Одна из жительниц спрашивает, планируется ли строительство многоэтажных паркингов на участке Варшавской улицы и Новоизмайловского проспекта от Благодатной улицы до Ленинского проспекта?

— Транспортная проблема действительно остро стоит для всех районов города. Мы решаем ее, в том числе и благоустраивая внутриквартальные территории. И при этом, где возможно, предусматриваем места для парковки транспорта. Делаем открытые и перехватывающие автостоянки, участвуем в городской программе строительства паркингов. Напомню, что в соответствии с этой программой планируется размещение многоэтажных гаражей на Кубинской улице — с юга от пересечения с Ленинским проспектом. Кстати, кварталы, расположенные вдоль Кубинской улицы, тоже подлежат развитию в рамках программы реновации застроенных территорий.

— А от большегрузных машин район не страдает?

— Страдает. Но мы активно работаем с ГИБДД, стараемся удалить большегрузы из района, особенно из мест массового проживания людей. В основной части жилой застройки у нас уже не стоят большегрузные машины; их больше в промзонах, на подъездах к району и выездах к КАДу, ЗСД. Но если поступают жалобы от жителей, мы незамедлительно реагируем на них. Правда, обидно бывает, когда большегрузный транспорт у своих домов паркуют сами жители.

нашего города

– У вас налажена обратная связь с жителями?

– Да, мы открыты для наших жителей. У администрации есть свой сайт (http://www.gov.spb.ru/gov/admin/terr/reg_moscow), куда можно направить свое обращение. Теперь жителям района можно оставить сообщение и в Твиттере (http://twitter.com/#!/Moskovsky_SPb). Называю и круглосуточный телефон нашей дежурной службы: 576-88-39. И наконец, люди могут просто прислать письмо на мое имя. Мы каждый день ведем мониторинг обращений граждан, и ни одно из них не остается без внимания. Или пытаемся решать вопросы сразу, или объясняем людям, почему вопрос требует дополнительной проработки. Мое кредо — профилактика, работа на опережение. На мой взгляд, власть для того и нужна, чтобы решать проблемы людей.

– Как решается вопрос с обеспечением мест в детских садах? Были ли в этом году введены в строй новые?

– Московский район активно застраивается, в среднем здесь ежегодно вводится от 200 до 300 тыс. кв. м жилья. Мы находимся на третьем месте среди других районов по вводу жилья. Впереди только Приморский и Красносельский районы. Естественно, что среди наших новоселов много молодых семей с детьми, поэтому и возникла серьезная проблема с детскими садами. Одним из способов решения этой проблемы является возврат зданий бывших детских садов в систему образования. Так, в прошлом году нам удалось открыть семь детских садов на 1 тысячу мест. В этом году пять детсадов из старого фонда удалось вернуть в систему образования — это еще более 600 мест. Сейчас готовятся документы на выкуп детского сада на Пулковской улице, д. 8/5, где фирма «Первая проектная компания» завершила строительство детского сада. В январе следующего года там откроется новый детский сад на 80 мест. Кроме того, Комитетом по строительству построен детский сад на Звездной улице, во дворе д. 9. В ближайшее время будет начато строительство детсада на Варшавской улице (между студгородком и жилым комплексом «Янтарный берег»), ведется строительство детского дошкольного учреждения и на 5-м Предпортовом. Но я вынужден признать, что сегодня в районе не хватает примерно 600 мест в детсадах, поэтому работа будет продолжаться. К примеру, в следующем году намечено вернуть в систему образования еще четыре детских сада. К 1 сентября они будут отремонтированы — это еще более 500 мест.

– А современные школы в районе есть?

– Нашим школам уже по 50 и более лет, но и в этих зданиях они успешно

работают и дают результаты. Например, из 50 лучших школ по сдаче ЕГЭ пять — это школы Московского района. А новые школы у нас скоро появятся в квартале бывшей фирмы «Лето», а также на пересечении проспекта Космонавтов и улицы Орджоникидзе. Кстати, мы и свои старые школы приводим в хорошее состояние. Четыре из них капитально отремонтированы. Есть программа строительства бассейнов, поэтому скоро появятся первые бассейны рядом с теми школами, где позволяет территория.

– В вашем районе много домов-хрущевок. Какова их судьба?

– У нас три квартала в районе Кубинской улицы, которые вошли в программу реновации развития застроенных территорий, то есть там намечается снос хрущевок и строительство на их месте нового жилья. Сначала в одном из кварталов будет построен пилотный дом для переселения жителей из нескольких близлежащих домов. Затем на месте расселенных домов будут построены новые для переселения в них следующей очереди. Таким вот веерным способом и будет осуществляться строительство с переселением жителей. Для информирования населения о ходе реализации программы и ответов на вопросы ведется прием жителей в помещении МО «Новоизмайловское».

Что касается пятиэтажных домов по Витебскому проспекту и проспекту Космонавтов, данный квартал не входит в программу реновации.

– Можно ли воспользоваться жилищной субсидией тому, кто много лет стоит в очереди? К кому в администрации можно обратиться?

– Можно письменно обратиться ко мне, а можно прийти в жилищный отдел. Вообще очередь движется очень медленно: сегодня обеспечиваются жильем люди, вставшие на очередь в 1979 году. Поэтому в городе работает несколько программ: «Молодежи — доступное жилье», «Расселение коммуналок» и др., предоставляются субсидии работникам бюджетной сферы. Но надо и самим гражданам делать шаги в этом направлении. Я думаю, что темпы предоставления субсидий и работы программ будут расти, и все больше людей смогут воспользоваться ими.

– Начинается строительство поликлиники на Гагарина — Ленсовета. Жильцов дома по Ленсовета, 54, беспокоит такая близость этого объекта к их дому.

– Этот проект прошел государственную экспертизу, и строительство ведется в строгом соответствии с действующим законодательством. Необходимо отметить, что жители южной части Московского района давно просили построить новую взрослу поликлинику. В результате активного

строительства новых жилых домов пациентам стало не хватать действующих учреждений здравоохранения. Строительство этого социального объекта ведется за счет средств бюджета Санкт-Петербурга. Заказчиком по строительству выступает Комитет по строительству. Окончание работ в соответствии с государственным контрактом запланировано на конец 2012 года.

– Жителей вашего района уже интересует, какие мероприятия будут запланированы на новогодние праздники? На какие из них можно сводить внуков за приемлемую цену или бесплатно?

– Да, Новый год приближается, и мы уже приступили к новогоднему оформлению района. Появились елки, зажигаются разноцветными огнями фасады зданий и предприятий, уличные гирлянды и т. д. В этом году будет оформление, к которому люди уже привыкли, но, конечно же, появится и новое. Но это пока секрет. Мы уже много лет занимаем лидирующие места за новогоднее оформление района. Уверен, что и в этом году он будет снова достойно выглядеть. К новогоднему убранству подключаются промышленные и торговые предприятия района, подведомственные учреждения, предприятия малого и среднего бизнеса.

Что касается новогодних мероприятий, их тоже будет много. В школах, подростковых клубах, библиотеках запланирован целый цикл рождественских и новогодних праздников. Утренники для детей будут организованы также в Театре сказки и в КДЦ «Московский». Более конкретно прочитать о планируемых новогодних мероприятиях можно будет в декабрьских номерах районных и муниципальных газет, а также на сайте района.

Напомню, что центром новогоднего праздника станет Московская площадь. В ночь с 31 декабря на 1 января мы приглашаем на свой главный праздник всех жителей. Не забудьте также, что 26 декабря мы будем встречать российского Деда Мороза, который из Пулкова будет проезжать по нашему району.

– У вашего района высокий рейтинг. В чем секрет работы команды Московского района?

– Главный успех — в человеческом факторе. Ну и, конечно, команда побеждает тогда, когда работает тренер. Так говорят в народе. Поэтому моя задача как «тренера» — не сбивать темп. Пользуясь случаем, хочу пригласить всех наших жителей на выборы. Ваш голос очень нужен для того, чтобы мы и дальше совершенствовали работу и чтобы всегда со всей ответственностью можно было сказать: «Московский район — это район, в котором хочется жить».

Подготовила
Светлана ЗАДУЛИНА